KB129A

Bapukan kpeMHWHeBblH, 3NWTaKCHANBHO-NNAHAPHBIN, NOACTPO
eyHbiil. NpegHasHadeH ANA NPHMEHEHHA B CXEeMAX YACTOTHbIX Mo
aynaropos. Buinyckaerca B MeTannocTtexNAHHOM kopnyce ¢ rvb
KMMH BbiBogaMH. MapkupyeTCR yepHOW TOYKOH Ha Kopnyce Y no
NOXUTENBHOrO BHIBOAA.

Macca sapukana He 6onee 0,04 r.
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JnexTpHyuecKHe NapaMeTps

O6wan emkoctb npu £ = 1...10 My
Ubgr = 3 B, HE MEHEEC . ccureercrnrrrssnnnnas w 1,2 n®
Ubep = 5 B, He BONEE..uurcrrinrinsessnsmsnsssnsnnnsss 10,8 0@
Koadhduuymnenr nepexpbitTHA NO eMKOCTH:
npH Upgp = 0...15 B, Tunosoe 3nayeHue........ 40%
npu Upgp = Ui =1 B n U +1 B', He meHee .. 4%
KnaccubukaymoHHoe HanpfxeH1e
pu G5 B 9 D ...c.cnimnisinssosssnscsamenssissssssmssiossss  A¥20. 3% B
TemneparypHbii unadxhuuuen‘r emumu
npu Upge = 4 B, He BoNnee....coccvcrnescsnisnennssasonnnes 8¢ 1074 1/°C
BobporHocTb npu C; = 9 na:
£=50 MU, HE MEHEE ...cocvvrerrerenrersennessssnnsnsss D0
=1 M, THNOBO® 3HAYEHHE ..ceerreerreenereananns  4000%
NocToanubin obparHbid TOK:
npu Upgp = 8 B, He Gonee:
T<+25°C.. reeesesrenssnnssrannanernneneasss Uy D MKA
T=+100 "C rrresnerssrassnnnne D MKA
npu Upgp =25 B, T= +25 "C H'E 5u.nee venees 1 MKA

MpepenbHsie aXchayaTayMOHHBE gaHHbE

NocToaHHOe OOpaTHOE HANPAKEHHE wvvvereessnnnasees 29 B
TemnepaTypa OKPYXAIOWEN CPEABI cocrerrscserssesense  —00.., 4100 °C

! U — wanprwenre, npd xoTopoM G = 9 nd.



Paccrosnue ot Kopnyca A0 Mecta nawku BbiBOpOB He Honee
1,5 Mmm. Bpema naitku He Gonee 3 ¢ npu temneparype +260 °C.
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